Vroropas KOHTponbHas paboTa.
MaremaTnka 5 Kiacc.
Yactsl.

[Ipy BBIIOJHEHHA samaAmit 1 -12 B CTPOKE OTBETOB oGBeIUTe HOMEP, KOTOPBIA COOTBETCTBYET HOMEPY
BRIOpPAaHHOrO BaMH OTBETA.

1. BemonHuTe JSHCTBHA! 3754-(2157 + 4844: 173)
1) 1600 2) 1569 3)41 4) 5969.
2. Bpibepurte BepHOE PaBCHCTBO:
1).532=1-51+22. 2)532=1-51+12
3)532=10-51+22. 4)532=1-51+220.
3. HaitmuTe HepAMETP YETHIPEXYTOIBHHKA.
3 am
3am2cm
4 am 3 om
5am7 cm
1) 16 1v 5 oM. 2) 20 am. 3)163 oM. (4) 16 2 om.
4. Yucno 0 He ABISAETCA KOPHEM yPaBHCHHA
1) 3x+7=13-6, 25 506 +11) = 33
3)2—-x=10-8. 4)4x +5=20.
5. Haiimmre 120 % ot 15,
1) 180 2) 18 1S 4) 6.
6. Typucr B TepBbii JCHB MPOMICH 2 yacTH TYTH, @ BO BTOPO# A€Hb ocrasmuecsd 3 dacTH. CKOIbKO
KUJIOMETPOB TIPOLOE TYPUCT BO BTOpOIi ICHb, ECH BECh MyTh COCTABHUI 30 xunomeTpoB?
1) 18 2)6 3)12 4)9
7. O3uMoil TIIeHHLEN 3aCCATH % peeit mnomamy mossi. CKONMBKO TeKTapoB 3eMJIH 3aCesid O3HMOM
iIeHuIei, eciru MIomaib 1o 140 ra?
1) 6 2) 60 3) 280 4) 52.
8. Viaxwute GOpPMyIy [T BEISACICHHS OEPUMETPA KBazpaTa co CTOPOHOH a
1) P=4a 2)p== == 4HP=4a
9. Kakoe 4HC/IO CTOUT B KOHLE LETIOHKH
10. Bpruucioure.
o 5 i 1
5-?*‘ = 7 +0 2
1) 43 2)4 3)3: (43
11. Pacnionoxure apotu 0,007; 0.7; 0.0007 B opsaKe BO3pacTaHUA.
1) 0,0007; 0.007; 0,7. 2) 0.7; 0.007; £,0007.
2) 3)0,0007; 0,7; 0,007. 4) 0.007; 0.0007; 0,7.
12. Hajigmre ¢ : d, ecim ¢ = 2,04:03; d= 0.17 - 200
1) 0,02 2) 20 3)0,2 4) 2.
13. Haitnsre KOOpAMHATY TOUKH F, CEpeaiHbl 0TPE3Ka KE, ecnt K(4.7), E(8.5) (cmoTpu puc.)
K F £ &
a7 i 85 £

1) F(6) (2) F(6.6) 3)F(2) 4 F(1.9)/



Yacts 2.
[Tpu BLUIOTHEHAH 3a1auuil 1- 4 3anuuiuTe HOMEp BBINOIHAEMOTO 3a1aHus, OIPOOHOE PELIeHHe H OTBET.
1. Pewmre ypasrenue: (0,32m — 0.15m) - 10.2 = 8.67.
. " 1
2. Vopocrute Beipaxkenne 5a + 12.7 — (3.1a + 1.9a) — 6 u HaliuTe ero 3Ha4eHHe, €CM & = ¢
3

i x
HaiiguTe 06BbeM IPAMOYTOIBHOIO Napallelenunea, eC/IH IT0Iaab OCHOBAHAS 43,5 nM~ . a BEICOTA

5.2 cm. OTBeT BhIpa3suTe B KyOMYECKUX JEIIMMETPaXx.
4. Cxopocts TedeHus peku 2.25 km/u. CobcrseHHas ckopocth Karepa 15,75 km/a. Ckombko
KHAJIOMETPOB TIPOIIET KaTep, ECIIH 110 TCHCHHUIO OH e 3 yaca 30 MHHYT, a IpOTHB TeweHus 2 yaca?



